## Austro Diesel



# **PRESSEMITTEILUNG**

www.austrodiesel.at

Veröffentlichungsdatum: 21.07.2015

### Kontaktperson:

Mag. (FH) Bernhard Past, Austro Diesel GmbH

Tel: +43 (0)1 701 20-311 /Mobil: +43 (0)664 392 55 50

Email: bernhard.past@austrodiesel.at

## Antarktis-bewährte Technik für österreichische Höfe

Mit einer limitierten Sonderedition des beliebten Allroundtraktors MF 5610 würdigt Massey Ferguson die epische, weltweit von Millionen unter "Antarctica 2" verfolgte Expedition eines MF 5610 zum Südpol. Ab sofort ist sie in Österreich verfügbar.

Im Dezember 2014 erreichte "Tractor-Girl" Manon Ossevoort als Erste mit einem Standardtraktor den südlichsten Punkt der Erde. Der MF 5610 schrieb Geschichte. Sie folgte dabei den Spuren von Sir Edmund Hillary, der 1958 die erste motorisierte Expedition mithilfe des Ferguson TE 20 zum Südpol durchführte. Zu den typischen Merkmalen und Eigenschaften der MF 5610 Antarctica 2 Edition zählen kompromisslose Leistungsfähigkeit, Einsatzsicherheit und Robustheit. Genau jene Dinge, die gleichermaßen in der Antarktis und auf österreichischen Höfen gefragt sind.

Mit seinem 105 PS-starken AGCO Power Motor, dem charakteristischen Freisichtkonzept sowie der besonders einfachen Bedienung in Verbindung mit dem hocheffizienten Dyna-4 Getriebe, ist der MF 5610 der perfekte Frontlader- und Allzwecktraktor für Ackerbau-, Milchvieh- und Mischbetriebe.

### MF Antarctica 2 Special Edition - einzigartige Ausstattung und exklusives Design

Mit den speziellen Ausstattungsmerkmalen, wie sie zum Teil auch beim Original-Expeditionsmodell verbaut wurden, wird der beliebte Traktor weiter aufgewertet und insbesondere Arbeitskomfort und –sicherheit optimiert. Ganz abgesehen vom Aspekt, einen Traktor mit Eigenschaften zu besitzen, welche für einen 5000 km langen Trip durch die rauste, härteste und unwirtlichste Gegend der Welt geeignet sind.

Die MF 5610 Antarctica 2 Special Edition ist streng limitiert und wird wohl auch beim Wiederverkauf auf ein ähnlich hohes Interesse stoßen, wie sein Vorbild.

#### Charakteristische Merkmale der MF 5610 Antarctica 2 Sonderedition:

- Dyna-4 Getriebe mit AutoDrive
- Luftgefederter "SuperDeluxe" Fahrersitz
- Mechanische Kabinenfederung
- Arbeitsscheinwerferpaket mit 6 LED-Lichtern
- 540/540E/1000 Zapfwelle
- Massey Ferguson Premium Off-Road Audio Entertainment System
- Heckscheibenwischer
- Spezielle Lackierung
- AgCommand Telemetriesystem-Vorbereitung
- Antarctica 2 Sonderplakette/Drivers Kit
- Trelleborg-Bereifung als Standard
- Klimaanlage

Abgerundet wird das Paket durch ein sehr attraktives Finanzierungsprogramm des Expedition-Sponsors AGCO Finance.

Weitere Infos unter: <a href="http://www.austrodiesel.at/produkte/mf-traktoren/mf-5600/mf-5610-antarctica2.html">http://www.austrodiesel.at/produkte/mf-traktoren/mf-5600/mf-5610-antarctica2.html</a>